



# MISSISSIPPI STATE HOSPITAL

WHITFIELD, MS 39193

(601) 351-8000

WWW.MSH.STATE.MS.US

OFFICE OF ADMINISTRATION  
JAMES G. CHESTAIN, DIRECTOR

Amendment No. 2 to IFB 11.16.2021.475 Reference Laboratory Services  
RFX: 3160004620  
October 29, 2021

All Prospective Bidders:

Reference is made to our Invitation For Bid (IFB), 11.16.2021.475, for reference laboratory services, dated October 4, 2021. This letter will acknowledge that the IFB is modified and superseded by the following change in terms, conditions and specifications:

1. Change: All bidders shall understand that the attached questions and responses are hereby made a part of the invitation for bid 11.16.2021.475

In the event that any provision of this second amendment conflicts in whole or in part with any of the terms, conditions, or specifications of the invitation for bid, the provisions of this second amendment will control. The effective date of this amendment is October 29, 2021.

All other terms, conditions, and specifications of this solicitation remain unchanged.

Bid Opening Date and Time: November 16, 2021 at 3:00 P.M. CST

Issued By: H.L. Lockhart/Purchasing Chief – (601) 351-8056

Acknowledgment

This amendment must be signed and returned with your bid, or otherwise acknowledged prior to the opening date and time shown above. If you have already submitted your bid and need to make corrections, submit a corrected bid with this amendment prior to the opening date and time shown above.

\_\_\_\_\_  
Company Name

\_\_\_\_\_  
Signature

\_\_\_\_\_  
Title

\_\_\_\_\_  
Date

A FACILITY OF THE MISSISSIPPI DEPARTMENT OF MENTAL HEALTH

ACCREDITED BY THE JOINT COMMISSION ON ACCREDITATION OF HEALTHCARE ORGANIZATIONS

## **VENDOR QUESTIONS/RESPONSES**

**Question 1:** What invoice field requirements will be mandatory to incorporate on each invoice?

Answer: Date, invoice number, description of services provided, vendor name, remit to address matching Magic registration, correct pricing

**Question 2:** What will the Vendor be required to submit on the State of Mississippi E-Payment vehicle, Paymode™?

Answer: Nothing, please see exhibit – D for clarification.

**Question 3:** What version/product of Orchard Software is the current MSH Lab information system?

Answer: Harvest v. 11.181031.190107

**Question 4:** Please confirm the usage figures provided are annualized for the most recent twenty four (24) months prior to the issuance of this IFB.

Answer: Yes the usage figures represent annual usage average over the most recent 24 prior to issuance of the IFB.

**Question 5:** May you please provide clarification for the following list of test codes that are within Exhibit E – Lab Tests?

Answer: Codes are generated by our network and are accurate for the tests shown.